

公共机构节能考核动真格

能耗管不好 文明评选没份

本报7月1日讯(记者 王金强 通讯员 李占河) 夏季能耗高峰,节能经该怎么念?6月27日,记者从德州市公共机构节能领导小组第一次(扩大)会议上获悉,今年全市所有公共机构每季度都要准确报送本单位的水、电、油、气等能耗数据,节能考核结果将作为文明单位评选“一票否决”的依据。

据介绍,德州市“十二五”公共机构节能目标是,到2015年,以2010年全市公共机构能源资源消耗为基数,人均能耗下降15%,单位建筑面积能耗下降12%。今年的节能主要目标任务是,人均能耗、单位建筑面积能耗

分别较去年降幅不低于3.2%、2.6%。

德州市副市长徐春福强调说,今年,各级文明办、机关工委要将公共机构节能目标任务完成情况与文明单位(机关)的评选真正挂起钩来,严格实行“一票否决”。各级教育、卫生部门要积极开展创建节约型校园、节约型医院活动。各级科技部门要积极开展节能产品宣传展示活动。各级住房和城乡建设部门要抓好新建办公建筑的节能把关审计和既有办公建筑的节能改造。各级监察部门要配合公共机构节能主管部门,加强公共机构节能监督检查。自今年开始,德州市公共机构节

能领导小组将组成公共机构节能工作考核评估小组,对各县市区、市直各部门(单位)公共机构节能工作开展检查、考核和评估,并根据考核结果评选一批公共机构节能先进单位和先进个人。对节能工作成绩突出的,给予通报表彰;对节能工作不重视、未完成节能目标的要通报批评,限期整改。

据悉,7月20日前,德州市各县市区将完成本级公共机构2010—2011年度和今年前两季度的能耗统计工作。今后,各级公共机构都将在每个季度结束后的10天之内,及时报送上季度的能耗统计数据。

近30场折子戏8月开演

《东方朔》等角逐十艺术节

本报7月1日讯(记者 王金强 见习记者 李明华) 6月30日,记者从德州市十艺术节筹备工作调度会获悉,京剧《东方朔》、音乐剧《后羿与嫦娥》和杂技田园诗剧《家乡》等德州剧目将于今年9月参加十艺术节省级选拔赛,角逐进入全国比赛的资格。德州选手张全的男声独唱入选十艺术节全国的比赛。

据介绍,中国第十届艺术节将于2013年10月在山东举行,主场地设在济南,各市均设分会场。今年8月,“全国京剧优秀青年演员

折子戏展演”将在德州展演,届时,有25—30场顶级折子戏与德州观众见面。

据了解,德州京剧《东方朔》、音乐剧《后羿与嫦娥》和杂技田园诗剧《家乡》,将于今年9月参加十艺术节省级选拔赛,角逐进入全国比赛的资格。德州选手张全的男声独唱入选十艺术节全国的比赛。“群星奖”戏曲和曲艺的初选比赛大约今年11月举行,禹城市选送的相声《不和谐音乐》将参赛。

昨日起暑运开始,持续至8月31日

增加5对经停临时列车



德州学院火车票代售点买票的人排起了长队。 本报记者 王衍 摄

本报7月1日讯(记者 王衍 通讯员 王祥利 刚毅) 从7月1日起,暑运正式开始。据了解,今年的暑运将持续至8月31日,共62天。经停德州的列车增加5对临客。

1日上午10时,记者在德州学院火车票代售点看到,买票的学生已经排起了长队。“7月10号就能全部放假了。”大三学生小张说,现在大家都急着买票,他已经排了近一个小时,要买德州到哈尔滨的火车票。

德州火车站的工作人员告诉记者,德州火车站将增加4对临客,分别

为4:32到达德州,4:36发车的吉林省图门到上海的K2083次列车。10:03到达德州,10:13发车的上海到图门的K2084次列车。1:51到达德州,2:11发车的银川到上海的K2066/7次列车。10:11到达德州,10:19发车的上海到银川的K2068/5次列车。23:31到达德州,23:42开车的北京到烟台的K2915次列车。22:28到达德州,22:40发车的烟台到北京的K2916次列车。2:08到达德州,2:23发车的太原到烟台的L292/3次列车。3:18到达德州,3:30发车的烟台到太原的L294/1次列车。暑运期间,

德州火车站预计发送旅客将超过45万人次,高峰日1万人左右。

“暑运主要以旅游、学生流为主。”京沪高铁德州东站的工作人员说,直通客流主要集中在京沪、青岛、大连、西安、武汉、南昌、哈尔滨、沈阳等方向。暑运期间,高铁德州东站增开1对临客,分别为9:43到达德州,10:00发车,北京南到曲阜东的G251次列车,和12:46到达德州,12:49发车的曲阜东到北京南的G252次列车。暑运临客从7月1日零时起实行,8月31日24时止,9月1日零时起恢复基本运行图。

免费孕前优生健康检查

昨日启动

本报7月1日讯(记者 王金强 通讯员 王法成) 婚检率降低,新生儿出生缺陷率就会上升。7月1日起,德州市启动免费孕前优生健康检查,旨在降低人口出生缺陷,提高出生人口素质。

据德州市计生委科技科工作人员介绍,符合生育政策、计划怀孕的农村夫妇,包括流动人口计划怀孕的夫妇,可以享受国家免费孕前优生健康检查的优惠政策。享受免费孕前优生健康检查应同时具备三个条件:一是符合生育政策并准备怀孕的夫妇;二是夫妇至少一方为农业人口或界定为农村居民户口;三是夫妇至少一方具备本地户籍或夫妇双方非本地户籍但在本地居住半年以上。一对夫妇享受一次免费

孕前优生健康检查。

据了解,德城区、禹城市、齐河县3个县市区列为先行试点,到2013年各县市区全面展开。符合免费检查条件的夫妇应在计划怀孕6个月内,到指定的县级计划生育服务机构进行孕前优生健康检查,孕妇可在开展免费孕前优生项目的现居住地享受免费检查。

计生部门将为符合条件的育龄夫妇提供健康教育、体格检查、临床实验室检查、风险评估、咨询指导等19项孕前优生健康检查,其中医学检查内容14项。各县市区为符合条件的夫妇每孩次提供一次免费孕前优生健康检查,主要由县级计生服务机构承担,实行免费服务后每对夫妇可节省健康检查经费240元。

德城公安

加强夜间治安防控

本报7月1日讯(记者 牟张涛 通讯员 史学森) 最大限度屯警街面,提高见警率、管事率和盘查率。近日,针对夏季“两抢一盗”等侵财性犯罪多发特点,德州市公安局德城分局强化社会面治安管控,确保辖区治安稳定。

“首先是精研判,充分对各类警情开展研判,加强案件串并研究,坚持每周发布一期警情信息研判。”德城公安分局工作人员称,对案件高发时段、易发案区域以及重点案件的作案手段、特点等进行综合研判,分析城区发案特点规律,及时调整警力部署和巡逻防范重点。

分巡逻区域,灵活采取车巡与步巡、守卡与伏击相结合的方式,加大对重点区域、重点部位和重点时段的巡防力度,最大限度屯警街面,提高见警率、管事率和盘查率。”该工作人员称,另一方面组织巡警、派出所城区进行不间断巡逻,重点加强对夜间10时至凌晨3时的治安防控,提高巡防工作效能,有效遏制盗抢等多发性侵财犯罪的发生。

据了解,针对夏季天气炎热,市民图一时凉快,存在不及时锁好门、窗等防盗意识差的特点,警方会通过发送手机短信多种方式,揭露犯罪分子的手法,传授防抢、防盗、防骗技能。

互联网上传照片直接办理身份证

3000市民受益“网上户籍室”

本报7月1日讯(记者 牟张涛 通讯员 刘传祥) “多亏了你们的远程服务,让我轻松办证且免去三四天劳顿、上千元花费,你们民警的服务真给力!”在深圳打工的夏津籍居民小霞受益于德州公安推出的三十九条便民利民措施。据统计,自该措施实施以来,德州公安户政部门通过各种渠道接受群众咨询3万余条,通过互联网上传照片直接办理二代居民身份证3000余件。

据了解,为节省外出务工市民办理证件的时间和金钱,德州市公安机关各级户政部门日前都在互联网上申请了邮箱、QQ号等,建立“网上户籍

室”,实现了异地制证。外出务工但又急需办证的市民,只需将自己的照片,发送到户籍所在地派出所的邮箱中,民警就会在第一时间采集图像信息,并及时核实办证人的个人信息。待核实无误后,民警就会为其办理好二代证。

“网上户籍室”自4月1日建立以来,不但方便市民随时进行户籍业务咨询和办理证件,而且也提高了民警的办证效率,真正地为群众服务搭建起了“便民桥”。目前,全市已有3000余名群众通过“网上户籍室”办理了二代证。

“短信预约真方便,省得俺来回跑

腿,费时间不说,还花不少路费。”拿到二代证的李明高兴地说。截至目前,全市共预约受理各类户籍业务4500余件。据了解,德州公安对当场不能办理的业务或需要领取二代居民身份证的市民进行短信告知,避免了他们费时又花钱的多次往返,此举极大地方便了市民。

据统计,自三十九条便民利民措施4月1日实施以来,全市公安户政部门除通过预约服务和“网上户籍室”为市民服务外,还上门为鳏寡老人及老弱病残人员办理身份证3400余件,当场为群众办理临时身份证4200余件。